



一道靓丽的风景

看到美景总会让我们心旷神怡、心情愉悦,所以不少人就喜欢在路上,期待遇到让人心动的景色:美丽的四明山、神秘的故宫令人向往;窗外的风景、阳台的乐园、家门口的荷花,同样是我们心中的最爱。只要有心,处处都可以是美景,希望大家和小记者一样有一双发现美的眼睛。

美丽的四明山

鄞州区邱隘实验小学504班
陈虹霏(证号2017435)指导老师 李聪波

一个万里无云的大晴天,妈妈开车带着我一起去四明山游玩。

车子从高速开到了山间小路上,只见群山连绵起伏,车子越往里开,路的弯道就越多。听妈妈说,我们现在离四明山差不多还有一公里多点。我看到前面延绵不断的群山,矗立在最中间的那座山,原来就是四明山。从远处看,它像一巨人挺着胸膛,一动不动地屹立在那儿。我们来到山脚下,抬头向上看,山上层峦叠翠,云雾缭绕,一眼望不到顶。

沿着石阶,我们一步步爬上去。山路两边树木葱葱茏茏,浓密的树荫给整条路搭起了一个天然的绿色凉棚。妈妈说这山上很多树木都是百年千年古树,上面都挂了牌子呢!我走近,发现其中一棵1200年的金钱松,我和妈妈手拉手都还抱不过来呢!过了一会儿,我们爬到了一个宽阔的平台上。我连忙冲上去大声喊:“我们到啦——”“不,才一半路呢!”妈妈说。站在平台眺望,只见远处的山间公路绕着山一圈一圈,像白色的丝带一样。

继续往上走,终于登上了山顶。放眼四望,隐隐约约地看见山路上有几辆甲壳虫大小的汽车缓缓爬行着,好像还有几个蚂蚁大小的人移动在山间。山腰小村庄的房子就如同积木,一条长长的河流,像一条蓝丝带,紧紧地傍在山脚下,缓缓流入碧玉池中。

我的乐园

鄞州区首南第一小学403班
何波锦(证号2016199)指导老师 朱玲

有一个地方,让我快乐,那是属于我的一个乐园。它不是琳琅满目的玩具店,也不是盛大的游乐场,它是我家的阳台,一个普普通通的阳台。

我家阳台的窗户旁边,有一块空地,那里有各种各样的植物。春天,小草探出头来,小树抽出新枝;夏天,“出淤泥而不染”的荷花开了;秋天,菊花竞相开放,迎风跳起了优美的舞蹈;冬天,花儿凋谢了,它们到土里去“冬眠”了。

我经常给这些植物浇水,看到它们茁壮成长,我就觉得很有成就感。有时候心情不好,我就会到这里来闻薄荷的清香,这香味直入肺腑,让人忘记了所有的烦恼,心情豁然开朗。有时候我看着花草,仿佛变成了一只蝴蝶,在花草世界里自由遨游,忘记了一切。

黄昏时分,夕阳西下,整个阳台被余晖映照得火红火红的,我心中充满了不舍与期待,不舍今天的太阳,期待更好的明天。

晚上,月亮把光芒洒向阳台,一切十分宁静,突然,一道黑影从窗前闪过,是一只鸟?一片树叶?奇妙的想象在脑海里展开了……

寻荷

鄞州区邱隘实验小学402班
王晨皓(证号2017341)指导老师 俞芬

六月初的一个傍晚,我和妈妈一起去寻荷。

我们经过一段长长的马路,穿过一片漂亮的花海,绕过一片高高的芦苇,终于在弯弯曲曲的小桥旁发现了荷花的遗迹。

只见圆圆的荷叶贴着水面,好像睡着了一样。荷苞像一个害羞的小姑娘,一半躲在水里,只露出半个小小的脑袋,像跟我们捉迷藏一样。正当我们兴奋地讨论之际,路过的阿姨告诉我们,这是睡莲,不是荷花……

于是,我们继续往前走。我们穿过一个桥洞,再经过两座木桥,终于在一座拱桥旁发现了一大片荷花。远远望去,一大片深绿色之间夹着星星点点的粉色,好极了。走近了看,只见大圆盘状的荷叶高高立于水面之上,一片连着一片,高高低低,错落有致。中间夹着盛开的荷花,像一个个羞红了脸的小姑娘,一阵微风吹过,好似小姑娘在跳舞……

我们被眼前美景惊呆了,忘却了时间,直到天色全暗了才踏上回家的路。



宁波市李惠利小学401班
张梦好(证号2018014)指导老师 李慈明

故宫之旅

★去年暑假,妈妈带我去了北京,来到了我内心最向往的地方——北京故宫博物院。

故宫又称紫禁城,曾经有24位皇帝居住在这里。它历史悠久、庄严绚丽,被誉为世界五大宫之一。

故宫有四个门,正门也称午门,大概有十米高。穿过午门,沿着汉白玉桥,太和殿就出现在我的眼前。它身着红墙黄瓦,上面有一万三千多条龙。它是故宫的核心,是以前皇帝“上班”的地方,我挤进人群向里看,仿佛看到了皇帝坐在龙椅上上朝的样子。

继续前行,来到了与太和殿并称三大殿的中和殿与保和殿。保和殿是皇帝用来选拔人才的地方。考中第一名的叫状元,第二名叫榜眼,第三名叫探花。

沿着中轴线,再往里走,我们就来到了坤宁宫,它是皇帝与皇后居住的地方。出了坤宁宫,就来到了御花园。这里有很多丰富多彩的亭台楼阁,也是皇帝“下班”后休闲放松的地方。

夕阳西下,我们出了紫禁城的北门——神武门,就出了故宫。我恋恋不舍地回头望着身后这座故宫,太美了!

鄞州区首南第一小学405班
胡晴雯(证号2016221)
指导老师 黄伦君

★故宫是明清两代的皇宫,曾经居住过24个皇帝。

穿梭在深红色的宫墙和金黄色的琉璃瓦的故宫里,就仿佛穿梭在六百多年的历史隧道里。

从午门进去,首先看到内金水桥,桥柱是用汉白玉做成的,上面雕刻了龙的图案,一共有五座桥。

穿过太和门就到了三大殿,最前面是太和殿,它是紫禁城内体量最大、等级最高的建筑物。中和殿是皇帝休息的地方。保和殿也很大,古代的殿试就在这里举行。

古代的能工巧匠们真是很神奇,这些活灵活现的工艺经历了几百上千年的风吹日晒,但是它们依然被保护得很好。

最后,我们来到了御花园,那里花团锦簇,美不胜收,香气扑鼻,还有许多高大粗壮的千年古树呢!

故宫,这个雄伟而沧桑的宫殿,到底还有多少我们不知又有趣的秘密呢?

鄞州区宋诏桥小学407班
王梓彤(证号2003728)
指导老师 孙意红

窗外

鄞州区钟公庙小学503班
李锦睿(证号2016335)指导老师 蒋静儿

早晨,我拉开窗帘,忽见外面白茫茫一片。我以为下雪了,赶紧穿衣起床。

山村的早晨,宁静而祥和,浓浓的晨雾笼罩着大地。家门口的田野,邻家的房子,远处的山峦好像都消失了。在雾中待一会儿,明显感到脸上、头发都湿润了。

我兴奋地把表弟叫起床,一起来玩捉迷藏。我躲在房子旁边让表弟来找,他循声而来。我听见脚步声,赶紧悄悄地绕到房子后面。表弟找不到我,周围又没人,“哇”的一声哭了。我赶紧跑出来让他去藏我来找,表弟这才破涕为笑。

吃过早餐,太阳公公露出笑脸,雾气渐渐地褪去。房前的田野和山峦由近及远越来越清晰了,仿佛有一位神仙施了魔法,把属于这里的一切都变回来了。

夏日之旅

鄞州区邱隘实验小学401班
柴扬一(证号2017328)

夏日的午后,太阳犹如一颗炙热的火球挂在空中。我躺在凉席上,一阵阵热浪令我昏昏欲睡。往年这个时候,我已经在某个避暑胜地逍遥快活了吧!但今年由于疫情,妈妈毫不犹豫地取消了暑期出游计划。我不禁异想天开,要是能去天上避暑也不错呀!

等我再次睁开眼睛时,眼前矗立着一座高大的宫殿。正在这时,宫殿的水晶大门缓缓打开,走出了一位亭亭玉立的女子和一只浑身雪白的兔子。哟,这不是嫦娥和玉兔吗?那我眼前的不就是广寒宫了!

我们来到一张石桌旁,上面摆满了各式美食,有桂花酒、月饼、豆沙糕……我盯着角落里一盘白色的丸子,个头比乒乓球小一些。这肯定是广寒宫的珍品吧,我连忙夹了一个放入口中,顿时全身直冒冷汗,紧接着汗珠凝固成冰霜,我不停地甩动,但身上的冰层却越结越厚,恍惚中听到嫦娥说:“糟了,这可是刚出炉的千年清凉丸哪!”

“救命啊!太冷了。”我猛地惊醒了,原来这是一场梦呀!我赶紧擦拭额头上的汗珠,走出房门,一股热浪扑面而来,善哉,虚惊一场!



鄞州区宋诏桥小学502班
王依晨(证号2002759)指导老师 符琼